
Аналіз вихідного анкетування за січень 2025 року

Кількість заходів - 12
Кількість слухачів - 830

Кількість опитаних слухачів - 597
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Оцінка роботи Центру за шкалою від 1 до 5, де 5 - це найвища оцінка. 

На скільки навчання задовольнило Ваші очікування
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Актуальність отриманого матеріалу
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Практикоорієнтованість
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Доступність висвітлення тем
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Окремі зауваження, побажання/пропозиції слухачів стосовно організації та 
проведення навчань:

Мій відгук відразу видасть мене.
Дякую, що змінила оточення, мала можливість побути, напрвду, серед 
добрих людей.
Високопрофесійно Антоніна Мітлош!❤️
Дякую організатоам в особі Лариси Касьян, за участь, за неочікувану і 
таку болючу для мене хвилину мовчання… Я - тепер, після пережитого, 
як «бетон»… Іду вперед… живу…
Дякую усім за цей день.
Навчання супер! Перевищило мої очікування!
Як фахівець, відкрив для себе цікаві методики, загалом для мене ця 
зустріч цілковите перезавантаження та гарно, з користю проведений час!
Щиро дякую усім: організаторам, учасникам! Особлива подяку тренерці 
Антоніні Мітлош.
Суперпрофесійно!
-Це саме краще навчання в якому я брала участь. Більше б таких навчань з 
викладачами, які працюють з аудиторією і володіють актуальною 
інформацією і методиками
Щиро дякую за проведення очного навчання, доступність викладу 
матеріалу, креативність та структуру тренінгу. Надзвичайно цікаво та 
легко для сприйняття. Дякую Пані Тетяні за високий професіоналізм, а 
також Волинському регіональному центру підвищення кваліфікації за 
якісну організацію.
Дякую за цікаве і змістовне навчання. Але у нас виникала одна проблема. 
Оскільки до навчання були залучені одночасно всі працівники установи, 
то дуже важко було суміщати основну роботу і не прогавити нічого в 



навчанні. Тому, були б дуже вдячні , якби можна було отримати відеозапис 
занять.
Все дуже добре, можна збільшити кількість учасників, наші колеги не 
змогли всі зареєструватись.
Було б добре, якби повільніше розказували, адже я не встигала 
зафіксувати все у конспекті. Матеріал дуже цікавий, тому презентаційного 
матеріалу недостатньо і є велике бажання записати слова викладачки. 
Дякую дуже!
Дуже дякую за організацію навчання і гарно проведений час. Хочеться ще 
щоб були очні навчання для фахівців із супроводу ветеранів війни та 
демобілізованих осіб щодо своєї роботи в електронному кабінеті; щоб 
можна було напряму поставити запитання і отримати відповіді...
Потужне навчання: змістовне наповнення + досвід + відповідна 
атмосфера + людяність!!! Нуль формальності! Щиро дякую! Задоволений 
на усі 100!!!
Все чудово, доступно гарно і точно викладена і дана тема яка 
висвітлювалася. Хотілося б частіше щоб були такі навчання так як дійсно 
на посаду з фахівця супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб 
покладено чимало обов язків які ще треба вміти точно і відповідально ʼ
виконувати. Тому хотілося б щоб такі навчання проходили частіше щоб 
навчали нас далі, так як є багато тем які треба потренувати, виточити і 
вдосконалити в нашій праці. Щиро дякую за увагу та за сьогоднішнє 
навчання.
Для повноти інформації не вистачало наочних матеріалів.
Організація та саме навчання на високому рівні. Дуже класно 
ілюстровано. Шкода, що не завжди була змога все почути і побачити, бо 
велика зайнятість на роботі. Це не вперше я проходжу у Вас навчання, 
тому зрозуміло чому вибрала знову Вас, але ще тести попереду))
Лекції були цікавими, корисними, інформативними. Організація на 
високому рівні. Буду рекомендувати співробітникам.
Дуже корисні та необхідні для використання у професійному та у 
життєвому досвіді матеріали. Навчання було доступно і залишило дуже 
приємні враження. Майже всі матеріали зберегла собі для практичного 
застосування. Дякую за вашу роботу!

 


